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ESTANDAR 2020 ESTANDAR 2020
LUZ DE PASO MEDIDA TOTAL PARED ACABADA/HUECO INTERIOR LUZ DE PASO MEDIDA TOTAL PARED ACABADA/HUECO INTERIOR
Leyenda _ Leyenda _
L H Li Hi Pf/ Si L H Li Hi Pf/ Si
L = Ancho luz 1200 2520 L = Ancho luz 1200 2520
H = Altura luz 1400 2920 H = Altura luz 1400 2920
Li = Ancho total 1600 3320 90/54 - 105/69 Li = Ancho total 1600 3320 100/54 - 125/69
Hi = Altura total 1800 |, 3720 7190 Hi = Altura total 1800 ggp 3720 7120
Pf = Pared acabada 2000 4120 Pf = Pared acabada 2000 4120
Si = Hueco interior 2200 4520 Si = Hueco interior 2200 4520
200 1920 105/69 200 4920 125/69
ESTANDAR ESTANDAR
LUZ DE PASO MEDIDA TOTAL PARED ACABADA/HUECO INTERIOR LUZ DE PASO MEDIDA TOTAL PARED ACABADA/HUECO INTERIOR
Leyend Leyend
eyenca L H T Hi P/ i eyenca L H 5 Hi P/ Si
1200 2520 1200 2520
L = Ancho luz —_— L = Ancho luz —_— —
H = Altura luz % ?;;g 90/54 - 105/69 H = Altura luz % %
Li = Ancho total —_— 125/89 - 145/89 Li = Ancho total 1ol 9920 100754 - 125/69
Hi = Altura total 1800 | 2000/2100 | 8720 2100/2200 Hi = Altura total 1800 2000/2100 | 3720 2100/2200
~ 2000 4120 _ 2000 4120
Pf = Pared acabada —_— Pf = Pared acabada — —
Si = Hueco interior 2200 4520 Si = Hueco interior 2200 4520
24,00 4920 105/69 - 125/89 - 145/89 2400 4920 125/69
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MEDIDAS ESPECIALES

LUZ DE PASO MEDIDA TOTAL PARED ACABADA/HUECO INTERIOR
L H Li Hi Pf / Si
1200 2520
1400 | 800-2700 2920 900-2800
100 | (105/89) 3370 (105/69)
1800 3720 105/69
o0p | 8009000 o 900-3100 125/89 - 145/89
S (125089 TS (195/89 - 145/89)
2200 p5g9) | 4620
2400 4920

LINEA PLATINUM

MEDIDAS ESPECIALES

LUZ DE PASO MEDIDA TOTAL PARED ACABADA/HUECO INTERIOR

L H Li Hi PE/Si =
1200 2520 ] =
o 800-2400 oo 9002500 £
1400 2920 (100/54) =
eoo | 100/54) oo 100/54 =
oo 8002700 o 900-2800 125/69 £
2000 B8 Typg  (125/69) 2
2200 800-2700 | 4520 900-2800 - =
2400 (125/69) | 4920 (125/69) 125/ =




